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朝阳区2006—2007学年度高三年级第一学期期末统一考试

   数 学 试 卷（文科）       2007．1     
（考试时间120分钟   满分150分）

第Ⅰ卷（选择题  共40分）
一、选择题：本大题共8小题，每小题5分，共40分。在每小题的4个选项中，只有一项是符合题目要求的。
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[image: image7.wmf])

(

log

,

,

1

,

0

x

y

a

y

a

a

a

x

-

=

=

¹

>

函数

的图象大致是下面的
（    ）

3． 
[image: image8.wmf]的

是

为锐角

中

"

0

sin

"

"

"

,

>

D

A

A

C

AB



（    ）


A．充分不必要条件

B．必要不充分条件


C．充分且必要条件

D．既不充分也不必要条件

4．已知向量a，b，c满足a与b的方向相反，
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5．与直线
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6．从10张学生的绘画中选出6张放在6个不同的展位上展出，如果甲、乙两学生的绘画不能放在第1号展位，那么不同的展出方法共有
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7．已知曲线
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第Ⅱ卷（非选择题  共110分）

二、填空题：本大题共6小题，每小题5分，共30分。将答案填在题中横线上。
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11．二项式
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13．设抛物线
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轴交于点Q，则点Q的坐标是               ；若过点Q的直线l与抛物线有公共点，则直线l的斜率的取值范围是                .

14．将正奇数划分成下列组：（1），（3，5），（7，9，11），（13，15，17，19）…，则前4组所有数的和是                  ，第n组各数的和是                 .

三、解答题：本大题共6小题，共80分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.

15．（本小题满分13分）
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   （Ⅰ）若
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16．（本小题满分13分）

    已知函数
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17．（本小题满分13分）

    一盒中放有除颜色不同外，其余完全相同的黑球和白球，其中黑球2个，白球3个.

   （Ⅰ）从盒中同时摸出两个球，求两球颜色恰好相同的概率；

   （Ⅱ）从盒中摸出一个球，放回后再摸出一个球，求两球颜色恰好不同的概率.

18．（本小题满分13分）

    已知等比数列
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   （Ⅰ）求数列
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的大小，并说明理由.

19．（本小题满分14分）

       已知向量
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   （Ⅰ）求动点M的轨迹方程，并判断曲线类型；

   （Ⅱ）如果动点M的轨迹是一条圆锥曲线，其离心率e满足
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20．（本小题满分14分）
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   （Ⅲ）是否存在实数b，使得函数
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数学试卷（文科）参考答案及评分标准  2007．1

一、选择题

	题号
	1
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	答案
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二、填空题
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16．解：（Ⅰ）因为
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   （Ⅲ）因为
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   （Ⅱ）有放回地摸两次，两球颜色不同，即“先黑后白”或“先白后黑”，
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18．解：（Ⅰ）设数列
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注：（1）2个空的填空题，第一个空给3分，第二个空给2分.

   （2）如有不同解法，请阅卷老师酌情给分.
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